
Mikkeli Pöytäkirja 4/2024 1 ( )9
Konserni-​ ja elinvoimajaosto 12.03.2024

Tämä asiakirja on sähköisesti hyväksytty Mikkelin asianhallintajärjestelmässä

Aika 12.03.2024, klo 13:00 - 14:32

Paikka Kaupungintalo,​ kaupunginhallituksen kokoushuone / Teams-​yhteys

Käsitellyt asiat

§ 17 Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

§ 18 Pöytäkirjan tarkastus

§ 19 Konserniyhtiöiden kuuleminen / Etelä-​Savon Koulutus Oy

§ 20 Mikalo Oy:n ennakkokantapyyntö toimitusjohtajan rekrytointiprosessia koskien

Lisäpykälät

§ 21 Mikkelin kehitysyhtiö Miksei Oy:n hallitusjäsenen vaihtaminen
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Saapuvilla olleet jäsenet
Pekka Pöyry, puheenjohtaja
Jarno Strengell, 1. varapuheenjohtaja
Jani Sensio, 2. varapuheenjohtaja
Heli Kauppinen
Armi Salo-Oksa

Muut saapuvilla olleet
Ari Liikanen, hallintojohtaja, sihteeri
Janne Kinnunen, kaupunginjohtaja
Mari Komulainen, vs. taloussuunnittelupäällikkö
Virpi Siekkinen, sivistysjohtaja
Janne Skott, vs. talousjohtaja
Mikko Tuovinen, viestintäsuunnittelija
Jouni Riihelä, kaupunkikehitysjohtaja, poistui 13:40
Ville Rahikainen, Mikalo Oy:n hallituksen puheenjohtaja, saapui 13:07, poistui 13:32
Arja Flinkman, Esedu Oy:n toimitusjohtaja, saapui 13:40, poistui 14:30
Raine Lehkonen, Esedu Oy:n hallituksen puheenjohtaja, saapui 13:40, poistui 14:30

Poissa
Oskari Valtola, kaupunginvaltuuston puheenjohtaja
Laura Hämäläinen, kaupunginvaltuuston 1. varapuheenjohtaja
Minna Pöntinen, kaupunginvaltuuston 2. varapuheenjohtaja
Topi Heinänen, vs. kaupunginlakimies
Petri Mattila, henkilöstöjohtaja
. .
Käsittelyjärjestys § 17-18, 20, 19, 21

Allekirjoitukset

Pekka Pöyry
Puheenjohtaja

Ari Liikanen
Sihteeri
 

Pöytäkirjan tarkastus
Pöytäkirja on tarkastettu ja hyväksytty

14.03.2024

Jarno Strengell
Pöytäkirjantarkastaja

14.03.2024

Armi Salo-Oksa
Pöytäkirjantarkastaja

Pöytäkirjan nähtävänäolo
Mikkelin kaupungin yleisessä tietoverkossa www.mikkeli.fi
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§ 17
Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Päätös
Puheenjohtaja totesi kokouksen lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 
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§ 18
Pöytäkirjan tarkastus

Ehdotus
Esittelijä: Janne Kinnunen,​ kaupunginjohtaja

Tämän kokouksen pöytäkirjantarkastajiksi valitaan Jarno Strengell ja Armi Salo-​Oksa. 
Pöytäkirja tarkastetaan sähköisesti torstaina 14.3.2024 ja on sen jälkeen nähtävänä 
kaupungin yleisessä tietoverkossa.

Päätös
Hyväksyttiin.
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§ 19
Konserniyhtiöiden kuuleminen / Etelä-​Savon Koulutus Oy

MliDno-2024-950

Valmistelija / lisätiedot:
Mari Komulainen
mari.komulainen@mikkeli.fi
vs. taloussuunnittelupäällikkö

Mikkelin kaupunki on määritellyt talousarviossa yhdelletoista tytäryhtiölle valtuustoon 
nähden sitovat tavoitteet. Näiden yhtiöiden tehtävänä on palvelutuotannon 
hoitaminen tai kaupungin kehittämistoimintaan keskeisesti osallistuminen. Yhteisöjen 
tavoitteet valmistellaan yhteistyössä tytäryhtiön ja yhteisön konsernivastuuhenkilön 
kanssa.  

Osana Mikkelin kaupungin toteuttamaa omistajaohjausta ja konsernivalvontaa yhtiöt 
kutsutaan vuosittain tai tarvittaessa useammin konserni-​ ja elinvoimajaoston 
kuultavaksi. Tilaisuuksissa keskustellaan mm. yhtiöiden ajankohtaisista asioista,​ 
viimeaikaisesta kehityksestä sekä tulevaisuudennäkymistä.

Etelä-​Savon Koulutus Oy (ESEDU) on kutsuttu kuultavaksi konserni-​ ja 
elinvoimajaoston kokoukseen tiistaina 12.3.2024. Yhtiötä tilaisuudessa edustavat 
toimitusjohtaja Arja Flinkman sekä hallituksen puheenjohtaja Raine Lehkonen.

Ehdotus
Esittelijä: Janne Kinnunen,​ kaupunginjohtaja

Konserni-​ ja elinvoimajaosto merkitsee saadun katsauksen tiedoksi.

Päätös
Merkittiin tiedoksi.

Merkitään,​ että Etelä-​Savon Koulutus Oy:n toimitusjohtaja Arja Flinkman ja hallituksen 
puheenjohtaja Raine Lehkonen olivat kokouksessa läsnä tämän pykälän käsittelyn 
ajan.
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§ 20
Mikalo Oy:n ennakkokantapyyntö toimitusjohtajan rekrytointiprosessia koskien

MliDno-2024-965

Valmistelija / lisätiedot:
Topi Heinänen, Jouni Riihelä
topi.heinanen@mikkeli.fi, Jouni.Riihela@mikkeli.fi
vs. kaupunginlakimies, kaupunkikehitysjohtaja

Mikalo Oy:n toimitusjohtaja Hannu Sormusen irtisanouduttua tehtävästään 
käynnistää Mikalo toimitusjohtajan rekrytoinnin. Yhtiön hallitus pyytää 
konserniohjeen kohdan 4.6. mukaisesti Mikkelin kaupungin ennakkokantaa koskien 
toimitusjohtajan valintaa ja palkkausta sekä toimitusjohtajalle maksettavia muita 
taloudellisia etuuksia.

Valintaprosessin kulku ja pääperiaatteet esitellään kokouksessa.

Ehdotus
Esittelijä: Janne Kinnunen,​ kaupunginjohtaja

Konserni-​ ja elinvoimajaosto antaa Mikkelin kaupungin ennakkokantana Mikalo Oy:lle 
tarvittavan omistajaohjauksen huomioitavaksi rekrytointiprosessissa ja 
toimitusjohtajan valinnassa.

Päätös
Konserni-​ ja elinvoimajaosto päätti,​ että Mikalo Oy voi edetä toimitusjohtajan 
rekrytointiprosessissa.  

Merkitään,​ että Mikalo Oy:n hallituksen puheenjohtaja Ville Rahikainen oli 
kokouksessa läsnä tämän pykälän käsittelyn ajan.

Merkitään,​ että kehitysjohtaja Jouni Riihelä poistui kokouksesta tämän pykälän 
käsittelyn jälkeen.

Tiedoksi
Mikalo Oy:n hallitus
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§ 21
Mikkelin kehitysyhtiö Miksei Oy:n hallitusjäsenen vaihtaminen

MliDno-2024-1030

Valmistelija / lisätiedot:
Janne Skott
janne.skott@mikkeli.fi
vs. talousjohtaja

Mikkelin Yrittäjien hallituksen puheenjohtajana toiminut Jani Himanen on luopunut 
sekä Yrittäjien että Miksein hallitusten jäsenyyksistä.

Mikkelin kehitysyhtiö Miksei Oy:n hallitus esittää osakkeenomistajilleen,​ että Mikkelin 
Yrittäjien vt. puheenjohtaja Heli Mesiäinen nimetään Miksein hallitukseen yrittäjien 
paikalle hallituskauden loppuun.

Hallitusjäsenen vaihtamisesta on mahdollista päättää ilman yhtiökokousta omistajien 
yksimielisellä päätöksellä. Mikkelin kaupunki omistaa Mikkelin kehitysyhtiö Miksei Oy:
stä 80,​65 %.

Ehdotus
Esittelijä: Janne Kinnunen,​ kaupunginjohtaja

Konserni-​ ja elinvoimajaosto hyväksyy Mikkelin kehitysyhtiö Miksei Oy:n hallituksen 
esityksen hallitusjäsenen vaihtamisesta.

 

Päätös
Hyväksyttiin. 

Tiedoksi
Mikkelin kehitysyhtiö Miksei Oy/toimitusjohtaja
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Muutoksenhakukielto
§17, §18, §19, §20, §21

Muutoksenhakukielto
Päätökseen,​ joka koskee valmistelua tai täytäntöönpanoa ei saa kuntalain (410/2015) 
136 §:n perusteella hakea muutosta.
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